



平成28年6月16日

各 位

会社名 丸 文 株 式 会 社  
代表者名 代表取締役社長 水 野 象 司  
(コード番号 7537 東証第一部)  
問合せ先 経営企画部長 渋谷 敏 弘  
(TEL 03-3639-3010)

## (訂正)「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成28年5月9日に発表いたしました「平成28年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について一部訂正がありましたので、お知らせいたします。

### 記

#### 1. 訂正の理由

「平成28年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明しましたので、これを訂正いたします。

#### 2. 訂正の内容

訂正箇所は下線を付しております。

#### 訂正箇所1 (5ページ)

1. 経営成績・財政状態に関する分析
  - (4) 事業等のリスク
  - ⑤特定の仕入先への依存度が高いことについて

#### [訂正前]

当社グループの主要な仕入先は、Broadcom International Distribution Company、日本サムスン株式会社及び日本テキサス・インスツルメンツ株式会社であります。平成28年3月期における総仕入実績に対する割合はそれぞれ 34.2%、13.2%及び9.9%となっております。  
(後略)

#### [訂正後]

当社グループの主要な仕入先は、Broadcom International Distribution Company、日本サムスン株式会社及び日本テキサス・インスツルメンツ株式会社であります。平成28年3月期における総仕入実績に対する割合はそれぞれ 35.4%、13.7%及び10.2%となっております。  
(後略)

#### 訂正箇所2 (28ページ)

5. 連結財務諸表
  - (5) 連結財務諸表に関する注記事項  
(セグメント情報等)

#### 【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報

[訂正前]

前連結会計年度（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	デバイス 事業	システム 事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	234,428	39,254	273,683	—	273,683
セグメント間の内部売上高 又は振替高	4	164	169	△169	—
計	234,433	39,418	273,852	△169	273,683
セグメント利益	3,142	1,419	4,562	△9	4,552
セグメント資産	103,226	24,248	127,475	837	128,313
その他の項目					
減価償却費	206	156	362	43	405
持分法適用会社への投資額	1,516	41	1,558	—	1,558
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	120	302	422	—	<u>423</u>

当連結会計年度（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	デバイス 事業	システム 事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	234,001	45,570	279,571	—	279,571
セグメント間の内部売上高 又は振替高	0	218	219	△219	—
計	234,001	45,788	279,790	△219	279,571
セグメント利益	1,171	2,051	3,222	△9	3,212
セグメント資産	<u>79,252</u>	27,169	<u>106,422</u>	101	106,513
その他の項目					
減価償却費	176	157	333	10	344
持分法適用会社への投資額	1,851	—	1,851	—	1,851
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	143	135	278	—	278

(後略)

[訂正後]

前連結会計年度（自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	デバイス 事業	システム 事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	234,428	39,254	273,683	—	273,683
セグメント間の内部売上高 又は振替高	4	164	169	△169	—
計	234,433	39,418	273,852	△169	273,683
セグメント利益	3,142	1,419	4,562	△9	4,552
セグメント資産	103,226	24,248	127,475	837	128,313
その他の項目					
減価償却費	206	156	362	43	405
持分法適用会社への投資額	1,516	41	1,558	—	1,558
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	120	302	422	—	<u>422</u>

当連結会計年度（自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント			調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	デバイス 事業	システム 事業	計		
売上高					
外部顧客への売上高	234,001	45,570	279,571	—	279,571
セグメント間の内部売上高 又は振替高	0	218	219	△219	—
計	234,001	45,788	279,790	△219	279,571
セグメント利益	1,171	2,051	3,222	△9	3,212
セグメント資産	<u>79,242</u>	27,169	<u>106,412</u>	101	106,513
その他の項目					
減価償却費	176	157	333	10	344
持分法適用会社への投資額	1,851	—	1,851	—	1,851
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	143	135	278	—	278

(後略)

### 訂正箇所 3 (30 ページ)

#### 5. 連結財務諸表

- (5) 連結財務諸表に関する注記事項  
(セグメント情報等)

【報告セグメントごとの固定資産の減損損失に関する情報】

#### [訂正前]

(前略)

当連結会計年度 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	デバイス事業	システム事業	合計
減損損失	577	<u>161</u>	<u>739</u>

#### [訂正後]

(前略)

当連結会計年度 (自 平成 27 年 4 月 1 日 至 平成 28 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	デバイス事業	システム事業	合計
減損損失	577	<u>254</u>	<u>832</u>

### 訂正箇所 4 (30 ページ)

#### 5. 連結財務諸表

- (5) 連結財務諸表に関する注記事項  
(1株当たり情報)

#### [訂正前]

(前略)

(注) 2. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	1,990	1,810
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益 (百万円)	1,990	<u>1,831</u>
期中平均株式数 (千株)	26,135	26,135

(後略)

#### [訂正後]

(前略)

(注) 2. 1株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下のとおりであります。

	前連結会計年度 (自 平成26年4月1日 至 平成27年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)
親会社株主に帰属する当期純利益 (百万円)	1,990	1,810
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	—	—
普通株式に係る親会社株主に帰属する 当期純利益 (百万円)	1,990	<u>1,810</u>
期中平均株式数 (千株)	26,135	26,135

(後略)